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У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України з погляду молодих вчених. Були 

дослідженні теоретичні аспекти та запропоновані шляхи вирішення 

найактуальніших та нагальних проблем багатьох сфер сучасного бізнесу. В 

доповідях особлива увага приділялась прикладному характеру досліджень та їх 

впливу на поліпшення економічної ситуації в країні. 
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Підводячи підсумки, для будь-якого суб’єкта господарської діяльності 

ефективним результатом прийняття оптимальних управлінських рішень є його 

стабільний розвиток та фінансова платоспроможність. Для визначення 

фінансового результату важливим є співставлення елементів, які визначають 

цей показник, а саме: доходи та витрати. Тобто, потреба в постійній та 

своєчасній поінформованості управлінського персоналу у фактичних даних про 

структурні елементи та їх склад собівартості виробленої продукції викликана 

постійним пошуком шляхів її оптимізації, що дозволить ефективно  

використовувати час та трудові ресурси. В свою чергу інформаційно – 

аналітична система про облік собівартості продукції відображає усі сторони 

фінансово – господарської діяльності, а також і виробничої: від рівня 

використання фінансових, матеріальних, та трудових ресурсів до показників 

якості виконаної роботи окремими працівниками та керівництвом в цілому по 

підприємству. В сучасному світі при швидкому розвитку інформаційних 

комп’ютерних систем та технологій наявність автоматизованої системи на 

підприємстві дає можливість спростити та прискорити механізми управління та 

позитивно вплинути на фінансовий результат підприємства. 
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Контроль розрахунків з покупцями та замовниками є невід’ємною 

частиною системи внутрішнього контролю підприємства. Створення чіткої та 

ефективної системи контролю може забезпечити ефективну роботу 

підприємства. Основними завданнями в розрахунковому контролі з покупцями 

та замовниками є аналіз заборгованості кожного боржника та визначення 
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причин його виникнення, перевірка обґрунтованості кожної суми 

заборгованості, застосування заходів щодо стягнення боргу, регулярна 

інвентаризація розрахунків. 

Облік розрахунків з покупцями є важливою і складною ділянкою обліку. 

Помилки та неточності у відображенні даних про розрахунки з покупцями і 

замовниками, недотримання норм законодавства, можуть привести до 

виникнення бухгалтерських помилок, недоїмки коштів, конфліктів з 

контрагентами і штрафами. 

Aктуaльніcть тeми визнaчaєтьcя появою розрахунків з покупцями та 

замовниками. Їх перетворення пов'язані з розвитком товарного виробництва та 

обігу. Забезпечення безперервності руху капіталу на всіх трьох стадіях його 

перетворення – грошового на продуктивний, продуктивного на товарний, 

товарного на грошовий – можливо за допомогою здійснення купівлі-продажу, 

що відбувається в межах відповідної розрахунково-платіжної системи. 

 Теоретичними аспектами обліку розрахунків з покупцями та 

замовниками є його оцінка визнання і методика контролю, котра регулюється 

П(С)БО 10. 

Вивчення теоретичних аспектів організації бухгалтерського обліку 

розрахунків з покупцями та замовниками дозволяє зробити висновок, що вони 

відбуваються у готівковій, та у безготівковій формі. Організація обліку 

розрахунків з покупцями та замовниками повинна забезпечувати [1]:  

− вчасну перевірку розрахунків із покупцями та замовниками; 

 − попередження прострочки дебіторської заборгованості. 

Чітка організація платежів постачальників із покупцями має відповідний 

вплив на прискорення обороту оборотних активів та своєчасне отримання 

грошей, отриманих від реалізації.  

Особливо важливо вести належну розрахункову документацію: 

правильно та своєчасно складати первинні документи, договори, усі їх 

реквізити, своєчасне подання всіх документів у бухгалтерію, контроль усіх 

розрахунків, оплату продукції та сплату дебіторської заборгованості.  

Формування системи обліку, аналізу та контролю розрахунків 

відбувається в межах загальної побудови облікового процесу, котрий 

розглядається як технологічний процес, де в результаті перетворення первинної 

облікової інформації формується вихідна продукція у вигляді відповідних 

показників стосовно наявності грошових коштів, та відповідно стану 

дебіторської та кредиторської заборгованості, які, власне, і є основою 

інформаційного забезпечення управління розрахунками.  

Рекомендації щодо покращення ведення обліку і контролю розрахунків з 

покупцями та замовниками [2]:  

− вдосконалення в частині облікової політики розрахунків з покупцями та 

замовниками, а саме: через визначення облікових елементів, що дозволить 

належним чином сформувати в обліку певних висновків стосовно дебіторської 

заборгованості операціями з постачальниками. 

 − удосконалення порядку проведення внутрішнього контролю 
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розрахунків з покупцями і замовниками, шляхом визначення: мети завдань, 

методів. 
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Необхідною умовою діяльності будь-якого підприємства є встановлення 

партнерських відносин з постачальниками, покупцями, організаціями та 

іншими особами. Такі зв'язки вони повинні постачати безперервне доставляння 

матеріальних ресурсів,  відвантаження продукції покупцям, піднесення учення і 

практики обліку та аналізу в умовах глобалізації економічних процесів вимагає 

перегляду традиційних поглядів на перспективні орієнтири розвитку вчення 

керування розрахунками підприємства.  

Мотивів здатний до зриву угоди серед контрагентами до такої міри ж 

великий, як і підстави для їхньої появи. З огляду на це треба утворити 

інформаційно-аналітичне довкілля для узгодження інтересів всіх сторін 

розрахунків підприємства. 

 Значна чисельність учених таких як: Дембінський Н., Пилипенко І., 

Брігхем Є., Дробозіна Л., Ван Хорн Дж. та інші, приділяють велику увагу 

пошуку напрямків та  способів підвищення ефективності управління 

розрахунками як в Україні, так і за кордоном.  

Роботи таких вітчизняних вчених як: В. Шевчук, Т. Браславська, Ф. 

Бутинець, Т. Момут, М. Білик та ін., присвячені вивченню проблем практики 

бухгалтерського обліку дебіторської та кредиторської заборгованості [1]. 

Однак  ряд нерозв’язаних обліково-аналітичних проблем попри все 

залишається.  

Проблемами виступають:  

➢ недостатність внутрішнього контролю розрахунків; 

➢ невизначеність обліку безнадійної заборгованості; 
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